

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3.2. «Філософія політики»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	281 Публічне управління та адміністрування / Публічне управління та адміністрування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Підсумковий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Доктор політичних наук, професор кафедри політології та публічного управління Бортніков Валерій Іванович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Магістр
Що буде вивчатися	Онтологія світу політичного. Політичний простір і політичний час. Витоки політичної філософії та її розвиток в історичній ретроспективі. Основні течії політико-філософської думки (лібералізм, консерватизм, соціал-демократія, марксизм, тоталітаризм). Держава і влада: сутнісні характеристики. Співвідношення свободи та рівності. Морально-етичні імперативи політики. Політичний реалізм та ідеалізм. Філософія війни. Методологія пізнання світу політичного: раціоналізм і позитивизм. Мова політики. Національне та інтернаціональне.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розуміння політики через її філософські засади дає уявлення про цивілізовані демократичні

	форми організації влади, справедливий політичний устрій загалом. Опанування сутності політичної влади крізь сутнісні характеристики таких категорій як свобода, справедливість, демократія та рівність тощо сприятиме кращому набуттю фахових компетентностей
Чому можна навчитися (результати навчання)	З'ясувати філософське підґрунтя політичних явищ і процесів у контексті таких загальнонаукових категорій як простір і час, свобода та рівність, демократія і тиранія, благо і справедливість, етика і мораль тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання сприяють інтелектуальному розвитку та формуванню самосвідомості, розширенню кругозору, демократичній політичній культурі тощо
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	